

在流感肆虐時反而令家長更放心為子女報讀貴校課程

校長你好。

我是鍾永祥，是 **康力醫療儀器** 的產品顧問。**康力醫療儀器** 自2008年起已是醫院管理局的供應商。

貴校所提供的優質教育工作，作育英才，常被家長所推崇。學生是未來棟樑，除提供多元化的教育外，一個健康的環境對他們更顯得重要。但即使全港學校也加強了清潔消毒工作，暑期復課一個月已經有 42 間學校因流感被衛生署要求停課。近來又有手足口病以及諾沃克病毒腸胃炎肆虐。即使資源較多的國際學校也有教職員受感染而殉職，正正說明常規清潔消毒工作未能夠有效對抗傳染力強的流感。

即使成年人也會因偶有緊密接觸而導致互相傳染，學童欠缺衛生防護概念更容易接觸到細菌病毒。抱恙前後影響學習，交叉感染不單令病情擴散，亦更大大延長臥病日子。老師雖然比較少發病，但其實老師逗留課室時間最長，就更屬高危。萬一真的如此，請了病假，學校即使額外增聘替假老師，教學進度也一定受影響。假使有大規模爆發而要停課，不單嚴重阻礙學習進度，因關門所引致的營業額損失更絕對可觀。

相信您一定有留意到貴校十分依賴空氣調節，反覆冷凍室內空氣，缺乏鮮風交換，更欠缺陽光照射。課室經常坐滿學生。當有學生咳嗽或打噴嚏後，殘留空氣中的飛沫，更成為病菌散播溫床。課室座椅、几桌及大門的門柄亦已被証實是細菌傳播媒介。我們都有小孩子，絕對明白到作為家長的憂慮。

流感屬高傳染性疾病，要完全避免雖然沒有可能，但要減低 貴校課室中的細菌及病毒數量，我們倒有信心。校長閣下一向關心員工及學生的健康，您可能會考慮購買空氣清新機。購買的價錢已經要投資不少，電費及隔塵網等耗費更驚人。最大問題是效益未被証實。即使可以百分百阻隔細菌，單憑一部空氣清新機要過濾全間房的空氣最少要十分鐘。病毒太細小未能被過濾（因而得名），對於牆壁門柄上的微生物更是沒有辦法。更換隔塵網時更加會引起二次元污染，得不償失。

我們現在要介紹的是 **醫療級光觸媒**，此產品的配方跟供應予醫院管理局及衛生防護中心的配方將會一樣。相信憑 **醫療級光觸媒** 的強勁殺菌能力，定能幫助貴校達到控制感染的目標。

醫療級光觸媒 經香港理工大學証實只需要以家用燈管照射便能有效殺滅 99% 的抗藥性金黃葡萄球菌 (HA-MRSA)，即使沒有光照射到，憑內含的奈米銀依然可以減少 20% 菌落。**醫療級光觸媒** 亦由多國政府機構及大學認證可有效殺滅超過 95% 的細菌、癬菌，甚至 SARS 病毒。經多翻測試，是唯一被美國食品藥物管理局 (FDA) 認可的光觸媒。憑新開發的固定技術，只需噴塗一次便能夠提供連續 5 年每天 24 小時的保護。跟空氣清新機不一樣，您不再需要額外多付一分一毫購買隔塵網及繳交電費。

中國衛生部網站早已於 11 月宣佈，新流感疫情在內地已經提前進入流行病發高峰期，並呈現以學校爆發疫情為主的現象。香港情況相信亦會十分相似，食物及衛生局局長周一嶽醫生預算第 2 波流感高峯期可能推前至 1 月。據以往經驗，現在就是作準備的黃金時間！

我們亦有手提儀器 (ATP luminometer) 可以實時監測細菌總數，測定 **醫療級光觸媒** 的效用。貴校對學生健康的關注，家長定必感受到。試想想有兩間類似的學校，一間有作傳染病預防工作，一間沒有，作為家長的你會如何選擇呢？

我們希望能詳細介紹 **醫療級光觸媒** 予校長，並希能賜予我們保貴意見。現在先附 **醫療級光觸媒** 檔案給參考 http://photocatalyst.holisticphysio.com/photocatalyst_reference_Sep09HK.pdf，您也可以瀏覽本公司有關 **醫療級光觸媒** 的網址：<http://photocatalyst.holisticphysio.com/>

再次多謝 校長的保貴時間

鍾永祥

康力醫療儀器的產品顧問

9838 6788